Технологическая карта урока раздел 3 (You are Only a Teenager Once)
Составил учитель высшей квалификационной категории Сафронова В.А.
Класс: 9
УМК: Английский язык, 9 класс, авторы: O.В. Афанасьева, И.В. Михеева.
Тема урока:  «Молодёжные движения».
Тип урока: урок общеметодологической направленности 
Цель: знакомство с миром зарубежных сверстников, молодёжными организациями и движениями с использованием средств изучаемого иностранного языка; формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками в процессе учебной деятельности;
формирование способности обучающихся к структурированию и систематизации изученного материала. 
Планируемые результаты:
Личностные:формирование гражданской идентичности, преимущественно в её общекультурном компоненте;
Формирование мотивации изучения иностранных языков и стремление к самосовершенствованию в образовательной области;
формирование общего представления о мире как о поликультурном сообществе;
формирование готовности и способности к саморазвитию;
формирование толерантного отношения к различным молодежным движениям;
способствовать осознанию возможностей самореализации средствами иностранного языка;
Предметные:развитие умений просмотрового и изучающего чтения, выразительного чтения, развитие умений в аудировании с извлечением информации, формирование навыков самостоятельной работы с материалом, совершенствование навыков общения, развитие интеллектуальных, познавательных и языковых способностей.  
Метапредметные:расширение кругозора, формирование мотивации к изучению предложенного материала, развитие умений взаимодействовать с одноклассниками, выполняя разные роли в пределах речевых потребностей и возможностей школьника, умение договариваться о распределении функций и ролей в совместной деятельности, осуществлять взаимный контроль, в совместной деятельности, помогать друг другу, адекватно оценивать собственное поведение и поведение окружающих, освоение форм познавательной личностной рефлексии, освоение способов решения проблем творческого и поискового характера.
Оборудование урока: учебник, аудиозапись, интерактивная доска, эмблемы молодёжных организаций,
видеозаписи, презентации, раздаточный материал, рабочая тетрадь. 
Ход урока
	№ п/п
	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1
	Начало урока


Мобилизующий этап

	2 мин.
	Приветствуетдетей. 
Goodmorning students.Glad to meet you and work with you again.

Создает условия для мотивации учащихся к дальнейшей работе по теме «Молодёжные движения»
Учитель показывает презентацию (видео) на доске с выступлением президента В.В. Путина на фестивале молодёжи в Сочи в 2017 году.


	Приветствуют учителя.




Учащиеся смотрят видео с обращением президента В.В. Путина  к  молодёжи.







	2
	Целеполагание 
	1 мин
	Подводит учащихся к высказыванию своего мнения о теме урока.
Whom do you see on the screen?
Have you heard of this event?
When and where did it take place?
Why do you think V.V. Putin spoke English?
Can you predict what we are speaking at the lesson about?

Уточняет, что тема урока «Молодёжные движения».
Youareright. We are going to discuss

youth movementsin Russia and abroad.
	

Учащиеся отвечают на вопросы. 
Режим работы: учитель- ученик.


Учащиеся выдвигают различные  гипотезы.

Режим работы: учитель- ученик.

	3
	Развитие умений в аудировании с извлечением информации (на базе текста, прочитанного дома).
	7 мин.
	Учащиеся слушают текст с закрытыми учебниками и выполняют задания на карточках.Упр.40(а, б) стр.136,137 учебник.
While listening you are to do the task on the sheets of paper. It is similar we do preparing for exams.

Акцентирует внимание на ответы, данные на экране.
Will you exchange your papers and check the works.

Развивает навыки сотрудничества со сверстниками и предлагаетвыполнить в группе задание, направленноенапроверку понимания  услышанного.


	

Учащиеся выполняют задание на карточках, проверяют задания, обмениваясь карточками.

Учащиеся читают выполненное  задание вслух



Анализируют ответы к упражнению.












Сопоставляют получившийся текст с образцом. 
Режим: ученик – класс.

	4
	Контроль прочитанного текста. 
	5 мин. 
	Учитель проверяет домашнее задание.
Учитель раздает учащимся бланки с заданиями и предлагает выполнить  их.
NowIamgivingyouthecardswithtrue, falseandnotstatedstatements.
Willyoudothetasks?
.Учитель предлагает  обменяться карточками и проверить понимание текста.
Предлагает учащимся прочитать утверждения вслух и дать свои аргументы по высказываниям.
Let’s read the statements aloud, give your answers and arguments.
	



Заполняют бланки, указывая на ответы.



Режим: ученик – класс- учитель.
Учащиеся дают ответы и аргументируют свой выбор.




	5
	Актуализация знаний по теме урока.
	2 мин.
	Учительобращает  внимание учащихся на молодёжные движения, которые имели место в советской России.
You’ve   known about Octobrist,Pioneer and Komsomol movements in Soviet Russia. HaveyouheardaboutmodernyouthmovementsinRussia?
Учитель вновь привлекает внимание учащихся к экрану и показывает выступление президента В.В. Путина на первом съезде молодёжи
« Движение первых» в декабре 2022 в Москве.
Will you look at the screen .Do you know anything about this event?

	

Учащиеся  отвечают  на вопрос учителя. 
Режим работы: учитель- ученик.
Учащиеся смотрят презентацию.

Учащиеся отвечают на вопросы учителя.
Режим работы: учитель- ученик.

	6
	Актуализация знаний по теме: 
« Молодежное движение- Движение первых» 
	8 мин. 
	Учитель обращает внимание учащихся на важность события и целях молодёжного движения.
Our President was an initiator of appearing a new youth movement in Russia “Movement of the First” a year ago. Then in October 2022 appeared the project “We are Together”. In December 2022 the first congress of our youth movement took place in Moscow. The delegations from 89 regions took part in the congress. 
What is the aim of the youth movement?



Учитель говорит ученикам о причине вовлечения  молодёжи в молодёжные организации.
Adolescence is considered to be the most difficult period of life. Indeed, it’s time when children start projecting their own opinion and want to behave like adults. Teens are considered to be the most contradictive unite of the society. They are full of childish aspirations.
. 
	
Учащиеся дают свои варианты ответов.










Учащиеся пытаются дать ответы на поставленные вопросы.
.

	7
	Динамическая пауза


	2 мин
	Создаетусловиядлядвигательнойактивностиучащихся. 
	Передвижение при работе в группах сбрасывают физическое напряжение.




	8
	Развитие умений в устной речи с опорой на предложенные высказывания. 















	10 мин 
	Создает эмоциональный настрой на 
выполнение задания по говорению.
You will work in groups and consider the items to the plan.
There are 3 types of utterances to choose for each question.
Учитель даёт план каждой группе.
На столе выкладывает  высказывания все вместе в беспорядке. Учащиеся должны выбрать правильные ответы на вопросы по каждому пункту.
1.Why is the work with a young generation so necessary and important?
2.What is the mission of youth movements?
3.What can you do to make our life better?
Создаёт условия для сотрудничества.
	

Учащиеся в группах читают вопросы плана говорения и подбирают подходящие высказывания.


Анализируют, какую информацию нужно использовать к каждому пункту.







Зачитывают вслух правильные варианты ответа, объясняя свой 
выбор. 
Режим работы: группы

	9



10
	Рефлексия 






Домашнее задание



















Оценивание знаний
	1мин.



2 мин.











1 мин.
	Учительорганизуетрефлексиюдеятельности.
Do you think young people need to be involved in youth movement?
Would you like to join “Movement of the First”?

Учитель объясняет выполнение домашнего задания.
Basing on the statements  you have been working at work out utterances
(12 sentences) on the topic ”Youth Movements in our Country”
Remember to say:
1. Why young people should be involved in youth movement;
2. What the mission of youth organizations is;
3. What you can really do to make the life better;
4. What your attitude to youth movements is.






Оценивает достижения учащихся.
	Приобретаютнавыкрефлексиирезультатовдеятельности.








Учащиеся записывают домашнее задание.





Приложение 1

While listening you are to do the task on the sheets of paper. It is similar we do preparing for exams.
1.А youth movement has an ideological or political…
2.The world’s first voluntary organization was founded in…
3.The Scout movement was founded in in 1908 in…
4.Fascist organizations appeared in Italy and in…
5.Octobrists,Pioneers and Komsomol were founded in…
6.Skinheads are associated with the…

T- Let’s check your works. Will you exchange your papers?
1.А youth movement has an ideological or political character
2.The world’s first voluntary organization was founded in England in Glasgow
3.TheScout movement was founded in 1908 in England
4.Fascist organizations appeared in Italy and  in Italy and Germany
5.Octobrists,Pioneers and Komsomol were founded in Russia
6.Skinheads are associated with the racism
Приложение 2
1.The term Youth movements includes only political teen organizations.
     1.True                             2.False 3.Not stated
2.The world’s first youth organization was founded in the 19th century.
     1.True                             2.False	3.Not stated
3.The Scouts and Boys’ Brigade appeared as political movements.
     1.True                             2.False                             3. Not stated
4.The Girl Guide Association like Pioneer and Komsomol organizations from Soviet Russia was a political organization.
     1.True                             2. False                             3. Not stated
5.Many Scouts organizations all over Europe prepare youth for the future.
     1.True                             2.False                             3.Not stated
6.The Nazi Hitler youth movement didn’t become compulsory after 1933.
     1.True                             2.False                             3.Not stated
7.Skinheads is an organization the members of which are characterized by racist behavior.
     1. True                             2.False                             3.Not Stated
Let’s read the statements out loud, give your answers and arguments.
       P-
       P-
1.The term Youth movements includes only political teen organizations.
     1.True                             2.False V                               3.Not stated
2.The world’s first youth organization was founded in the 19th century.
     1.True V2.False	3.Not stated
3.The Scouts and Boys’ Brigade appeared as political movements.
     1.True                             2.False	3. Not stated V
4.The Girl Guide Association like Pioneer and Komsomol organizations from Soviet Russia was a political organization.
     1.True                             2. False	3. Not stated V
5.Many Scouts organizations all over Europe prepare youth for the future.
     1.True V2.False	3.Not stated
6.The Nazi Hitler youth movement didn’t become compulsory after 1933.
     1.True                             2.FalseV3.Not stated
7.Skinheads is an organization the members of which are characterized by racist behavior.
1. True V2.False	3.Not Stated



Приложение 3
1.Why is the work with a young generation so necessary and important? Why should adults pay much attention to work with a young generation?
2.What is the mission of youth movements?
3.What can you do to make our life better?
a) Youth organizations help to work in a team.
b) Teach how to do public, voluntary work.
c) They ingrain core principles to young people.
d) They encourage youth to do good things and help people in need.
e) Youth organizations help children to make friends and do things teens are 
f) Interested in.
g) Youth movements teach young people to do something useful for the society.
h) Youth organizations give teens the opportunity to practice and develop social skills.
i) The mission is to help young generation of kids and students to find their place in life, to realize their full potential, to choose their future profession and to build a carrier.
j) The world nowadays is so complicated that sometimes grown-ups can’ t find answers to perplexing questions.
k) Teens don’ t have much life experience and wisdom to estimate the situation and foresee all possible results of their behavior.
l) Teens’ future begins today and largely depends on what they are doing now.
m) Young people are going through a rather difficult period of life.
n) A frank and sincere talk with teens can be very helpful for their identity formation.
o) Teens are a separate unite of the society. They are rather different from other age rangers.
p) Teens are the future of our country and a lot depends on what kind of people they will become.
q) The country will overcome difficulties with the help of young people.
r) All inner and outer conflicts find reflection in their mind.
s) Young people can help disabled, sick people and the retired.
t) Kids, teens and students can write warm thank-you letters to the participants of SWO.
u) Teens can prepare concerts for veterans.
v) We can collect humanitarian assistance to refugees.
w) We can collect gifts for baby houses, sick kids in hospitals.
x) Teens can find shelter for homeless dogs and cats.
y) Young people should study well and do their best.
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